

टीआरएफ में सालाना जेडीसी : अवसरों व चुनौतियों पर विमर्श

कार्यालय प्रतिनिधि

जमशेदपुर : बर्माइन्स स्थित टी आर एफ लिमिटेड की सालाना जे डी सी (संयुक्त विभागीय परिषद) का आयोजन आज वरीय पदाधिकारियों तथा टाटा रोबिन्स फ्रेजर लेबर यूनियन के कमिटी मेंबरों, टी आर एफ लेडीज एसोसिएशन के सदस्यों तथा कर्मचारियों की मौजूदगी में संपन्न हो गया। बेहतर प्रदर्शन के लिए कर्मचारियों को बधाई देते हुए टी आर एफ के प्रबंध निदेशक सुधीर देवरस ने कहा कि पिछले वित्त वर्ष में कंपनी ने सार्वकालिक सर्वाधिक उत्पादन किया है। कंपनी के सामने अपने पिछले सारे प्रदर्शन के रिकार्ड तोड़ने के प्रचुर अवसर मौजूद थे। उन्होंने कहा कि नया फैब्रिकेशन यार्ड शीघ्र ही तैयार हो जाएगा और उत्पादन में बढ़ोत्तरी के नए अवसर उभरेंगे। वित्त वर्ष 2010-11 में टी आर एफ ने 1114 करोड़ रुपये का सार्वकालिक सर्वाधिक कारोबार किया है। लेकिन इस मौके पर एम डी ने यह भी कहा कि हमें अपनी प्रविधि लागत तथा उत्पादन लागत में कटौती करनी पड़ेगी ताकि हम अपने प्रतिस्पर्धियों से बेहतर कामकाज कर सकें और बाजार का बड़ा हिस्सा हासिल कर लें। उन्होंने सभा में मौजूद

लोगों को गुप की अन्य कर्पनियों के विकास की सूचना दी। इसमें उन्होंने योर्क ट्रांसपोर्ट जानकारी दी।

टी आर एफ लेबर यूनियन के अध्यक्ष



मंच पर मौजूद टी आर एफ के एमडी सुधीर देवरस व राकेश्वर पांडेय।

इक्विपमेंट, डच लंका ट्रेलर मैन्युफैक्चरिंग, हेविट रोबिन्स इन्टरनेशनल तथा आदित्य ऑटोमोटिव अप्लीकेशन्स के कामकाज की

राकेश्वर पांडेय ने अपने संबोधन में कंपनी के विकास में कर्मचारियों के योगदान की मुक्त कंठ सराहना की तथा नई तकनीक लाकर

कर्मचारियों की दक्षता बढ़ाने के लिए कंपनी की ओर से किए गए निवेश को भी सराहा। उन्होंने कहा कि हितधारकों को अब टी आर एफ से जुड़ने पर फख का एहसास होता है। लोगों में टी आर एफ के लिए काम करने की ललक है। टी आर एफ के असाधारण ग्रोथ के लिए उन्होंने कंपनी के वरीय पदाधिकारियों खासकर एम डी सुधीर देवरस की प्रशंसा की।

बी एम एच ई तथा पी वाई ई के चीफ तथा जे डी सी के चेयरमैन पी के टिबडेवाल ने वित्त वर्ष 2010-11 में कंपनी की उपलब्धियों की जानकारी दी। यूनियन के महामंत्री आर के राही को वित्त वर्ष 2011-12 के लिए जे डी सी का चेयरमैन चुना गया। सभा का संचालन सीनियर डी एम (पर्सनेल व एडमिनिस्ट्रेशन) अरविन्द कुमार ने किया। इस मौके पर उत्पादन, मुनाफा तथा कल्याणकारी योजनाओं पर कर्मचारियों के प्रश्नों का उत्तर दिया गया तथा उनके सुझाव लिए गए। लांग सर्विस तथा सुझावों के लिए पुरस्कार वितरण श्री देवरस तथा राकेश्वर पांडेय ने दिए, सामुदायिक सेवाओं के लिए टी आर एफ लेडीज एसोसिएशन को भी सम्मानित किया गया।